
Стосовно невідповідності листа 
нормам Закону України "Про 
доступ до публічної інформації"

Володимиру Васильовичу

foi+request-109714-ecc25a29 
@dostup.pravda.com.ua

до відома:

Секретаріат Кабінету 
Міністрів України

У Державній міграційній службі України (далі - ДМС) у межах 
компетенції попередньо розглянуто лист Володимира В. (зареєстровано ДМС 
15.03.2023 за № ЗПІ-Б-101-23), поданий як інформаційний запит, пересланий 
від Секретаріату Кабінету Міністрів України до ДМС та АДПС, зміст якого 
становить тексти кількох нормативно-правових документів. За результатом 
розгляду повідомляємо наступне.

Державна міграційна служба України (ДМС) є центральним органом 
виконавчої влади, діяльність якого спрямовується та координується Кабінетом 
Міністрів України через Міністра внутрішніх справ і який реалізує державну 
політику у сферах міграції (імміграції та еміграції), у тому числі протидії 
нелегальній (незаконній) міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, 
біженців та інших визначених законодавством категорій мігрантів.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» публічна інформація - це відображена та 
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 
була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 
повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 
знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 
публічної інформації, визначених цим Законом.

Частиною п`ятою статті 19 Закону визначено, що запит на інформацію 
має містити загальний опис інформації або вид, назву, реквізити чи зміст 
документа, щодо якого зроблено запит, якщо запитувачу це відомо.

ДМС не є розпорядником інформації з питань зазначених у тексті листа, 
зокрема стосовно перетину кордону. 
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Питання перетину державного кордону України належить до компетенції 
Державної прикордонної служби України.

Додаток: на 27 арк. в 1 прим. 

Голова       Наталія НАУМЕНКО

Толмачов Д.Д., 365-32-08


